

# 母女俩挂着吊瓶走完人生

## 12岁女儿被查出患脑病，两人疑自杀



本报济南3月23日讯(记者 韩笑 实习生 周鑫) 23日下午4时许,济南市历下区佛山苑小区一住户家中发生悲剧。一对母女被发现双双死在家中,疑似通过打吊瓶自杀。而两人自杀的具体原因,暂不明确。

晚上8点半左右,事发地的佛山苑小区4区9号楼前,事发住户已被警方封锁,拉上了警戒线。几辆警车陆续驶离现场,仍有哭声从死者家中传来,楼下聚集着不少围观的群众。

“人早就不行了,是下午4点

左右的事。”附近的一名知情居民告诉记者,“孩子奶奶来到家里时发现的,当时母女两人身上都打着吊针,躺着一动不动,失去了意识。老人吓坏了,赶紧打了120急救电话。”

据了解,救护人员到达现场后,发现母女两人已经失去了生命体征,急救车便离开现场。下午6点半左右,两辆殡仪馆车辆抵达,先后从楼上搬运下两具尸体。孩子的奶奶被人搀扶着,拄着拐杖来到楼下,目送尸体被装上车,不住地抹泪。

“怎么会发生这种事情呢。这家孩子的母亲40岁左右,是附近一家医院的医生,好像是个护士长。她女儿年纪不大,也就十一二岁,读小学4年级。”一围观

市民告诉记者。

“女孩好像在上周刚刚查出患有脑部疾病,但没听说有多严重,不知道是不是这个原因闹的自杀。母女俩平时有说有笑的,没闹过什么矛盾。女儿很懂事,晚上经常在楼下和周围的小朋友玩。不知道为啥会自杀,真是太让人意外了。”与母女俩同住一栋楼的邻居说道。

9号楼传达室的工作人员告诉记者,平时死者一家三口住在该小区内,母女俩相处得很好,奶奶不在此居住,但是每天都来接送孩子上学放学。孩子母亲工作挺忙的,每天早出晚归。记者从警方处了解到,死者留有遗书,但未透露遗书的具体内容。



事发现场小区楼前,死者家中不时传来阵阵哭声。

本报记者 韩笑 摄

# 宁青成功捐献造血干细胞

## 成我省第380例成功捐献者



威海男子捐干细胞

本报济南3月23日讯(记者 陈晓丽 通讯员 周慧君) 妻子查出患白血病,父亲被确诊为肺癌,面对巨大的家庭压力,

37岁的威海人宁青没有犹豫去挽救另一位素不相识的白血病患者。23日,他在济南军区总医院成功捐出造血干细胞。

早上6点半,宁青就起床了。简单收拾了一下,便赶到济南军区总医院抽取空腹血,进行捐献前的最后一次化验。直到9点钟,造血干细胞采集工作才正式开始,宁青也终于松了一口气。采集工作持续4个小时左右,这些

造血干细胞随后被送至北京救治一位白血病患者。

“除了身体有些酸胀的感觉,其他没什么不舒服的。”宁青轻声说道。出于种种考虑,宁青的家人没能赶来陪同,“昨天晚上跟我对象打了个电话,不过也没多说什么,我就告诉她一切都挺好的,让她啥也不用担心。”

济南军区总医院血液科主任周芳说:“在这项医疗技术

已经非常成熟,捐献造血干细胞不会对身体造成不好的影响。”具体造血干细胞采集量则需要根据被救助患者的体重计算,24日上午是否需要继续采集也要再看患者具体情况才能决定。预计宁青将于明天或后天返回威海。

考虑到宁青的家庭情况,宁青所在的工作单位也在工作安排上给予了一定的帮助。作为公

司车间的一位普通职员,宁青的工作三班倒,一年时间里有半年是在上夜班,现在,他被暂时调整为全年上白班,以方便照顾家人。

据介绍,宁青是威海市第40例、山东省第380例造血干细胞成功捐献者。“希望以后有更多的人志愿加入中华骨髓库,让更多的白血病患者得到救助,可以继续好好地活下去。”宁青说道。

# 游北京,看摇奖!90个大奖今日产生! 您的彩票申报了吗?



长城、故宫,首都北京壮丽秀美的风光您想领略吗?“双色球”、“3D”开奖现场的神秘您想亲身体验吗?今天(24日)“庆新春、欢乐购”活动90个旅游大奖就要产生了,申报截止时间为今天中午12点之前,您的彩票申报了吗?快抓紧时间申报参加抽奖吧!

50元!

买够就能参与活动

“庆新春、欢乐购”活动规定,自3月17日起至3月30日止期间,凡购买我省电脑福利彩票单期单张满50元(含)的投注者,即可在主动申报后参与抽奖。活动共设180个中奖名额,凡被抽中的投注者将免费参加“走近双色球、快乐三日游”活动。

特别提醒彩民朋友的是,“欢乐购”活动适用于所有电脑福利彩票。

票游戏。不管您是购买双色球、七乐彩还是3D、群英会,只要单期单张满50元(含),都可参加活动。同时,手机投注(“山东福彩”手机客户端、“山东彩票”手机客户端)和电话投注也可参与此次活动。

快申报!

否则视为自动弃权

参与活动有一个重要前提是您必须进行申报。申报方式为:山东彩票网([www.sdcpc.cn](http://www.sdcpc.cn)),手机客户端和短信平台(编辑短信:身份证号#彩票票号发送到18953156868)。申报内容为彩票票号、本人身份证件号及手机号。

根据公告,每个抽奖日上午12时截止上一个抽奖期的申报,不申报者视为弃权。也就是说,3月17日至3月23日购买的彩票,属于第一个

抽奖期,您必须在3月24日中午12点前完成申报。

游北京!

我们一起看摇奖

此次“庆新春、欢乐购”活动共设180个中奖名额,凡被抽中的投注者将免费参加“走近双色球、快乐三日游”活动。

“走近双色球”是福利彩票的品牌活动,参与活动的彩民朋友不仅可以游览长城、故宫等北京名胜古迹,更重要的是能够参观双色球和3D游戏开奖现场并观看摇奖,听工作人员讲解相关知识,并近距离地与开奖用球(已报废)接触,亲身体验福利彩票开奖的公开、公平、公正。“走近双色球”活动成为许多福利彩票爱好者进一步了解福彩的窗口,也成为许多彩民朋友

的期待。

快来吧!

还有90个名额等着您

此次活动,省中心将分别在3月24日和3月31日进行抽奖,共抽取180名中奖者。如果您这次抽奖没有被抽中,别着急,还有90个中奖名额。3月24日至3月30日购买的彩票,属于第二个抽奖期,您只要在3月31日中午12点前完成申报,就能参加31日的第二次抽奖。抽奖结果将在山东彩票网([www.sdcpc.cn](http://www.sdcpc.cn))公布。

如果您喜爱福利彩票,如果您想进一步了解福利彩票,快来参加“庆新春、欢乐购”活动吧,投注任意电脑福利彩票游戏满50元(含),经申报,就可参加抽奖!

(肖遥遥)

# 福彩新玩法:超高人气倍儿给力!

3月11日,福彩3D和群英会游戏中分别新增了新玩法。3D主要是新增了“1D”、“猜1D”、“2D”、“猜2D”四种附加游戏和包选复式、包选包点、包选位选三种新玩法,“齐鲁风采·群英会”(20选5)游戏中增加“五行”、“方位”复式新玩法。新玩法一经上市,立刻得到广大彩民和投注站业主的关注和青睐。

3D:“百变精灵”惹人爱

3D玩法是很多老彩民经久不变的“心头好”。长久以来,它

一直以3个数字组合的千变万化而深深受到彩民欢迎。在很多投注站都有专门研究3D玩法的彩民。自从新玩法上市以来,他们的讨论和话题更加密切和火热

了:“‘1D’、‘猜1D’、‘2D’、‘猜2D’作为四种附加游戏,这样以来投注3D的面就更广了,中奖面自然也变广了。这对于初入门级彩民来说选择更多,3D的趣味性更加增强;而新增的包选复式、包选包点、包选位选,则对于我们这样的研究型彩民来说更有吸引力,可以从投注方式上更好地选择、把握、研究、分析。总的来说,3D新玩法的推出对于新老彩民来说都是很有诱惑力的!”

群英会:“人气之星”更添彩

这两天,在各福彩投注站里,最火热的话题莫过于群英会新玩法的上市了。群英会新玩法可谓贴近彩民内心,大大满足了彩民的需求。走访了很多福彩投注站,大家对于新玩法的推出,几乎一水儿的点赞,众口一词的“满意”。在济宁兖州几个投注站内,无论是彩民还是投注站业主,都对此次新增设玩法赞不绝口:“这个新玩法推出的

太好了,投注的选择性增加,最重要的还是更易中奖了。”“大家都抢着买,真不错!”“‘五行’、‘方位’的结合点也很好,让群英会玩法增添了文化性和趣味性。”

近期,新玩法的上市加之“庆新春双响炮”活动的推出,使得整个彩市都呈现火热状态,期待在双重作用和刺激之下,彩民们在不断奉献爱心的同时收获更多大奖。到底新玩法会有多火?究竟彩民能收获多少幸运和惊喜?让我们拭目以待吧!